

一个月来处理近20起群众举报——

“全民拍”让交通违法行为无处遁形



车辆随意变道 (视频截图)

本报讯(记者 徐蕾 通讯员 张晓东 吕鹏)随意变道、超车、开斗气车、开车打电话、乱停车……这些不文明行为只要交警没有发现就可以随意为之?答案是否定的。短视频APP社交软件的兴起,“全民拍”已让交通违法行为无处遁形。昨日,记者从市交通管理支队获悉,交警部门的官方微博、抖音号一个月来已处理了近20起群众关于交通违法行为的举报。

9月29日,一名抖音网友私信@南阳交警抖音平台,举报车辆号牌为豫R760xx号小型汽车,在镇平县涅阳路段多次实施随意变道、超车、别车等违法行为,并附上一段车载行车记录仪录制的视频。

接到举报后,南阳市公安局交通管理支队特勤大队立即启动立案程序,并于10月3日将豫R760xx号驾驶人李某传唤到案。经询问,24岁的李某承认,9月29日晚,他因为前方车辆等信号灯时起步迟缓,心怀不满,遂多次进行违法变道、超车、别车。因涉嫌变更车道时影响正常行驶机动车、右侧超车、违反禁止标线指示三种违法行为,驾驶人李某被依法处以罚款500元、驾驶证记6分的处罚。

记者从市交通管理支队获悉,近一个月来,南阳交警官方微博、抖音号已对群众举报的近20个视频内容进行了核实并反馈。群众举报的内容多是开车打手机压低



司机开车打电话 (视频截图)

车速、乱停车影响通行、随意变更车道、压线行驶、客车超员等。交警部门欢迎群众举报各类交通违法行为,同时也提醒司机在驾车过程中,禁止用手机拍摄,以免影响行车安全,自己也变成交通违法行为人。③4

今日社会新闻看点 ③4

司法公证 保障权益

南阳市宛都公证处 协办

地址:人民北路卧龙区法院对面

联系电话:13525137789 66118818

创文在行动

辽宁老人寻找好友
本报全力相助

陈保定找到了 结果令人泪目……

本报讯(全媒体记者 杨东梅)辽宁老人来南阳找的陈保定,昨天终于找到了。但结局却令人泪目:陈保定已于7月病逝。3个月之差,老友阴阳两隔。

前天,本报接到了76岁老人梁永发的求助。从辽宁鞍山来到南阳的他,希望借助媒体的力量找到失散41年的好友。本报以《鞍山76岁老人千里来宛,寻找老友陈保定,我们一起帮帮他吧》为题,在南阳晚报及南阳晚报微信公众号上刊发。消息发出后,广大南阳网友纷纷转发,并提供线索。短短一天时间,本报就接到了上百条线索留言和电话。对每一条线索,记者都进行了整理核实,并通过邮政局、公安局、“三线厂”的熟人等多方打探消息。

前天晚上10时许,有网友反映,陈保定很有可能是他的一个亲戚家的已故老人。昨天中午,本报记者终于辗转联系到了陈保定老人的女儿。经过关键信息核实,照片、笔迹确认,这名已故老人就是梁永发老人要找的故友。

据陈保定女儿陈女士介绍,父亲40年前从北京回到南阳,在当时的一个兵工厂工作直至退休,即现在人们俗称的星光厂。2011年,因为儿子病故,老人备受打击,身体慢慢出了问题又拒绝去医院。2017年,他实在病情严重了才同意去医院,结果已经是胃癌晚期。因病情发现较晚,术后身体也一直未能完全恢复,最终在今年7月14日去世,安葬于老家社旗。

3月之差,阴阳两隔。是遗憾,因为再不能相见。也是幸运,至少这场找寻有了结果。而且,41年的惦念和被惦念,也是一种幸福吧!③4



得知好友去世后,老人很遗憾
全媒体记者 陈琢 摄

外孙即将出生 外婆想表心意

金店内,她偷走金吊坠

本报讯(记者 李金玺)“都怪自己一时起了贪念,现在后悔也晚了。”女儿临产,即将升级做外婆的贾某去金店准备买把“长命锁”,谁知她竟起了贪念,偷走一个金吊坠。看到民警找上门,贾某后悔不已。昨天,记者从市公安局新华派出所获悉,贾某已经被警方依法采取强制措施。

今年9月,市公安局新华派出所接到辖区一家金店报警,店内一个价值2000余元的金吊坠被人偷走。民警迅速赶到现场,通过现场监控,民警发现有两名女子在挑选东西,其中一名年纪较大的女子将

吊坠偷走。随后,民警通过视频追踪,多方摸排,终于锁定了嫌疑人贾某的具体位置,将她抓获。贾某看到民警后,似乎知道这一天早晚要来,很快就拿出了金店被盗的那个金吊坠。

原来,贾某的大女儿即将分娩,得知自己要当外婆后,贾某十分高兴,就准备给即将出生的外孙准备见面礼。案发当天,贾某和小女儿一起到市区某金店选购。当时,她俩挑了好多种款式,趁服务员一时不注意,贾某将一个金吊坠迅速攥在手心里,随后和小女儿一起离开了金店。③4